

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Oznamujeme občanům, že další sběr bioodpadu bude tento pátek 5. května v dopoledních hodinách.

*** Firma EUROFARMS AGRO-B s.r.o. oznamuje, že ve dnech 4 - 7. května bude probíhat vývoz digestátu z bioplynové stanice a je tedy předpoklad většího pohybu nákladních vozidel po Kardašově Řečici a jejích místních částech. Vzhledem k nepříznivému počasí minulých týdnů bude v prvních dvou dnech probíhat vývoz nepřetržitě 24 hodin denně. Jménem společnosti se omlouváme za případné nepříjemnosti.

*** Soukromý prodejce – Zahradnictví Marková prodává na náměstí J. Hrubého balkónové květiny – surfinie, milion bells, bacopy, gazánie, trvalé lobelky a sadbu rajčat a majoránky. Prodejce se zdrží do 13:00 hodin.

*** Divadelní spolek J. K. Tyl Kardašova Řečice oznamuje svým příznivcům, že tuto sobotu 6. května sehraje v kulturním domě divadelní komedii LHÁŘ. Začátek představení je v 19:00 hodin. Předprodej vstupenek je na náměstí v K-Drogerii.

*** Turistický kroužek při Sportovním klubu Kardašova Řečice vás zve v sobotu 6. května na májový výšlap. S sebou jídlo, pití, vhodnou obuv a oblečení. Výpravy jsou určeny široké veřejnosti a dětem spíše z druhého stupně základní školy. Sraz je v 10:00 hodin u fotbalového hřiště.

*** Město Kardašova Řečice zve veřejnost v neděli 7. května ve 20:00 hodin na slavnostní položení kytice u hrobu Václava Kořínka na místním hřbitově, dále ve 20:30 proběhne pietní akt u Pomníku padlých, poté lampionový průvod a ohňostroj za kulturním domem. Občerstvení s posezením u kulturního domu zajištěno.

*** Zveme občany na vystoupení baviče Zdeňka Izera, které se bude konat v pondělí 29. května v kulturním domě. (Začátek v 19:00 hodin). Vstupenky jsou k zakoupení v předprodeji v podatelně městského úřadu.

*** V sobotu 13. května proběhne očkování psů proti vzteklině. V Kardašově Řečici bude ve dvoře radnice od 8:00 – 9:00 hodin, v Mnichu 9:05 – 9:30, v Řehořinkách od 9:40 – 10:00 hodin a v Nítovicích v 10:05 – 10:15.

*** Sdružení kominíků a topenářů bude provádět ve STŘEDU dne 24. května kontroly a čištění komínů za 550 Kč, čištění plynových kotlů za 550 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1.100 Kč. Dále nabízí vložkování, frézování komínů a dodání krbových kamen i s montáží. Zájemci se mohou objednat telefonicky na telefonním čísle úřadu: 384 383 031 nebo 608 748 989.